

Сеняк Тетяну, Миколаєву, Козюк Людмилу, Іванівну, Шову Світлану, Миколаївку.

Міжнародний день Дніпра

Щорічно в першу суботу липня відзначається Міжнародний день Дніпра. Свято приурочене до дня, з найбільш

ших і повноводних річок у всій Європі – Дніпру. Основний басейн (291 тис. км.кв) розташований на території України. Дніпро – це тільки одна з головних річок України, але і найвідоміша. Його красою захоплювалися багато відомих людей і завдяки цьому писали про нього, або зображали на полотнах.

За всю історію річка мала багато назв. Греки задано називали Дніпро Борисфеном, що означає "той, що тече з півночі". Турки звали річку мала надзвичайно давня історія України-Руси. З давніх-давен річка мала надзви-

чайно велике значення як для простих людей так і для держави. Вона забезпечувала воно та риболовство а також служила важливим торговельним каналом який з'єднував ці землі зі всім Чорноморським регіоном. Саме за порогами Дніпра, на острові Хортиця, діяла славетна Запорізька Січ.

На Дніпрі стоїть безліч міст, включаючи столицю України – Київ. Варто звернути увагу, що саме Дніпро – головна водна артерія України, і дає воду 70% населення від потреби країни.

В наш час індустріалізації та урбанізації гірло річки було суттєво змінено різними каналами та греблями. Щодня в Дніпро викидаються тисячі тонн промислових відходів та каналізаційних стоків. Все це призводить до сильного забруднення головної водної артерії країни. Причому екологічна ситуація погіршується з кожним роком. Значні

забруднення та велика кількість сміття і різноманітних відходів, псують як зовнішню картинку, так і стан самої води. Одиночні прибирання не рятують дану ситуацію, а збільшення річкових перевезень лише її погіршують.

Метою цього свята, за підтримкою організаторів, має стати залучення уваги громадськості до сучасних проблем басейну Дніпра, а також розповсюдження інформації про методи вирішення цих проблем та визначення майбутніх напрямків співпраці на різних рівнях.

Бережіть нашу природу! Не забруднюйте Дніпро!

Відділ водних ресурсів Соломянського міжрайонного управління водного господарства

